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•••• Almelo 
Raadsvergadering: 15 januari 2019 
Registratienummer: R 1805218 

Naam: M.R.M. Lutjann, Y. Engbers 
Datum: 15 januari 2019 
Team/teamonderdeel: Raadsgriffie 
Telefoonnummer: 

Voorstel aan de raad 

Onderwerp 
Hoofdopgave 
Portefeuillehouder 

Benoeming vicevoorzitter gemeenteraad 

Presidium 

Samenvatting raadsvoorstel 
op grond van artikel 77 eerste lid van de Gemeentewet en artikel 2 van het reglement van orde voor de 
vergaderingen en andere werkzaamheden van de gemeenteraad 2018 benoemt de gemeenteraad een 
vicevoorzitter . De vicevoorzitter van de gemeenteraad is tevens voorzitter van het presidium en de 
werkgeverscommissie raadsgriffie. Vanwege de beëindiging van het vicevoorzitterschap van dhr. 
Zielman is deze functie vacant. Voor deze functie hebben drie raadsleden zich gekandideerd, te weten 
dhr. A.G.P. (Bert) Hümmels, mw. I.A.M. (Irene) ten Seldam en dhr. J.B.W. (Jeroen) Wiertz. 

De stemprocedure is als volgt: 
Bij één kandidaat: het raadslid wordt bij meerderheid benoemd via digitale stemming. 
Bij twee kandidaten: Er wordt in één ronde digitaal gestemd voor kandidaat 1 of kandidaat 2. 
Indien er meer dan twee kandidaten zijn wordt er met stembriefjes gewerkt. 

Voorgesteld raadsbesluit 
Gelet op artikel 77 eerste lid van de Gemeentewet en artikel 2 van het Reglement van Orde voor de 
vergaderingen en andere werkzaamheden van de gemeenteraad 2018 benoemt de gemeenteraad de 
vicevoorzitter. De raad wordt voorgesteld bij meerderheid te benoemen tot vicevoorzitter van de raad, 
een van de volgende kandidaten: 

Kandidaat 1: Dhr. A.G.P. (Bert) Hümmels 
Kandidaat 2: Mw. I.A.M. (Irene) ten Seldam 
Kandidaat 3: Dhr. J.B.W. (Jeroen) Wiertz 

Inleiding 
In artikel 2 van het Reglement van Orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad 
2018 staat: "De voorzitter is belast met: 

a. het leiden van de vergadering; 
b. het handhaven van de orde; 
c. het doen naleven van het reglement van orde; 
d. hetgeen de Gemeentewet of dit reglement hem verder opdraagt; 
e. op grond van artikel 77 lid 1 van de gemeentewet wordt de voorzitter vervangen door een 

vicevoorzitter. De vicevoorzitter wordt benoemd door de raad. Indien er geen kandidaten 
beschikbaar zijn, geschiedt de benoeming op voordracht van de voorzitter van de grootste 
fractie. De vicevoorzitter wordt in voorkomende gevallen vervangen door een raadslid dat lid is 
van het presidium." 

In artikel 77 eerste lid van de Gemeentewet staat: "Het voorzitterschap van de raad wordt bij 
verhindering van de burgemeester waargenomen door het langstzittende lid van de raad. Indien meer 
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leden van de raad even lang zitting hebben, vindt de waarneming plaats door het oudste lid in jaren van 
hen. De raad kan een ander lid van de raad met de waarneming belasten" en dat wordt nu ook 
voorgesteld. 

Beoogd effect 
Het benoemen van de vicevoorzitter van de gemeenteraad conform ontwerp-raadsbesluit. 

Argumenten voor 
Op grond van artikel 2 van het Reglement van Orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden 
van de raad 2018 benoemt de raad een vicevoorzitter. Voor deze functie zijn ervaring met het leiden 
van politieke vergaderingen en politiek-bestuurlijk overwicht van belang. Gelet op de taken van de 
vicevoorzitter is het van belang dat de vicevoorzitter voldoende tijd ter beschikking heeft voor de 
uitvoering van deze functie. 

Kanttekeningen 
n.v.t. 

Alternatieven 
n.v.t. 

Kosten, opbrengsten, dekking en preventief toezicht 
De benoeming van een vicevoorzitter van de gemeenteraad heeft geen consequenties voor de 
middeleninzet. 

Vervolg 
n.v.t. 

Bijlagen 
geen 

Presidium van Almelo, 8 januari 2019 

de griffier, 
Drs. C.M. Steenbergen 

de voorzitter, 
J. Wiertz 
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De Raad van de gemeente Almelo: 

Gezien het voorstel van het presidium: 

Besluit: 
Gelet op artikel 77 eerste lid van de Gemeentewet en artikel 2 van het Reglement van Orde voor de 
vergaderingen en andere werkzaamheden van de gemeenteraad 2018 benoemt de gemeenteraad de 
vicevoorzitter. De raad wordt voorgesteld bij meerderheid te benoemen tot vicevoorzitter van de raad, 
een van de volgende kandidaten: 

Kandidaat 1: Dhr. A.G.P. (Bert) Hümmels 
Kandidaat 2: Mw. I.A.M. (Irene) ten Seldam 
Kandidaat 3: Dhr. J.B.W. (Jeroen) Wiertz 

Stemuitslag : 
Kandidaat 1: Dhr. A.G.P. (Bert) Hümmels 6 stemmen 
Kandidaat 2: Mw. I.A.M. (Irene) ten Seldam 21 stemmen 
Kandidaat 3: Dhr. J.B.W. (Jeroen) Wiertz 6 stemmen 

Mw. I.A.M. (Irene) ten Seldam is met de meeste stemmen benoemd. 

Gedaan in de openbare vergadering van 15 januari 2019, 

de griffier, 

drs. C.M. Steenbergen A.J. Gerritsen 
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